



成龍現場在球鞋上簽名、寫上祝福。

# 成龍領銜獻唱《北京祝福你》

央視大型奧運晚會下月上演

香港文匯報訊(記者 王曉雪、實習記者王微妹 北京報道)在下月27日倫敦奧運會開幕之際,央視、北京市委宣傳部與北京奧運城市發展促進會聯合主辦的大型奧運晚會「北京祝福你 奧運夢想盛典」將在京舉行,此次盛會將於倫敦奧運會開幕當日在CCTV1晚間黃金時段播出。值得期待的是,自2008年領銜群星唱響《北京歡迎你》後,成龍將再次領銜眾星共同獻唱2012奧運主題歌《北京祝福你》。

昨日發佈會上,成龍現身發佈了由他領銜的奧運夢想盛典主題曲,對這首主題曲,成龍表示非常喜歡,並認為這首歌曲的歌詞詮釋了北京與奧運、與中國、與世界的情感聯繫,向全世界的觀眾熱情傳遞來自北京的祝福。對於即將到來的倫敦奧運會,特別是中國軍團的表現,成龍表示充滿期待,而最感興趣的比賽當屬劉翔的跨欄和中國女排等,但他同時呼籲不應讓外界的過分關注給中國選手帶來太大壓力。

## 豪華陣容助陣奧運盛典

央視綜合頻道總監錢蔚表示,豪華的明星陣容是本次盛會的一大亮點,來自國內外的一線明星將紛紛亮相,包括素有「海豚音王子」的維塔斯、環保音樂家馬修連恩、被英國媒體推崇為「終生難得一見的歌唱奇才」迪克蘭、加爾佈雷斯、瑞典國寶級音樂家羅伯特、韓國舞神張佑赫、90後亞洲天團EXO-M等,國內明星更是匯集了兩岸三地的超強梯隊,成龍、宋祖英、郎朗、譚晶等。本次盛典的公益項目——「給貧困孩子捐一雙運動鞋」亦在發佈會

上同步發佈,旨在幫助全國貧困地區穿鞋難的孩子得到一雙運動鞋,讓孩子們不再赤腳在冰天雪地和河谷山梁裡徒步上學。成龍現場在一雙運動鞋上簽名,並表示將全力支持該公益項目的實施。



成龍談主題曲《北京祝福你》創作背景。

靚靚讚兒子普通話了得

## 君如要女學畫畫 培養耐性

香港文匯報訊(記者 李思穎)兩位星級媽咪吳君如和袁詠儀(靚靚)昨日出席「i'm Amazing小童大作」活動,鼓勵小朋友在暑期以畫畫發揮創作,二人在現場分享心得。自言不是「直升機」家長的君如,唯一堅持要女兒學畫畫,從中學到「耐性」,君如更以身作則,實行母女檔齊學畫畫,藉以提升女兒學習鬥心。

吳君如計劃趁女兒升讀小一前,這個暑假同佢玩到癲,計劃聯同女兒的契媽邱淑貞帶一班小朋友坐郵輪到北歐旅行,她說:「可是女兒看過電影《鐵達尼號》沉船後怕得不敢去,游說了女兒二周也不答應,最後帶她去遊船河讓她知道很安全,女兒才肯應承。」提到其老友劉德華的「小龍女」,君如表示仍未見過BB,華仔也沒相給她看,而君如則傳短訊給華仔笑問新爸爸應付得來嗎?華仔的回覆是「OK」啦,君如謂:「點會唔掂,每個做父母的都會盡力去做,現先讓華仔適應和習慣一下,自己生完BB一個月也不想有人探,畢竟太多人『哄』BB很易傳到細菌,起碼三個月以上先安排朋友見BB。」有指「小龍女」會搞百日宴?君如沒有接到通知,估計向來對私人生活低調的華仔不會搞百日宴,或者只跟家人吃飯,也不知道是否叫劉向蕙。

近日君如的二位老友陳百祥和王晶因評論應屆「港姐」引發隔空罵戰,最後反目收場,對此,君如笑說:「件事幾好笑,大家由口舌互空變成開火,應該無事的,朋友係會咁窒窒下見到火,咪爆出來,我跟他兩都熟稔,對他們很了解,晶哥是性情中人,叻哥很坦白,所以先會咁。晶哥梗係有捧過好多人,點會無唱,我都係晶女郎,拍晶哥的電影大,他對影圈和演員有一定貢獻,他們應該很快無事,唔使我幫手。」談到其舊愛杜德偉向女友求婚成功,準備一、二年後結婚,君如笑謂:「佢咁咁應該開演唱會先。總之任何人結婚我都送上恭喜。」

## 積極減肥接拍新戲

又,靚靚對兒子畫功不敢評論,但大讚兒子的創意不錯,亦不會強迫兒子學這學那,總之一文一武便選了畫畫和游泳。今個暑假靚靚已安排回國學「玩」,主要是從一些物件上讓小朋友憑創意去玩,同時又得到王家衛指點下,應該讓小朋友多去旅行增廣見聞,早前她便和團團去上海旅行,果然在日常生活上得到不少學習機會,她更發現團團的普通話不錯,團團玩過角色扮演後,現在每朝起來都會摺被,故此,稍後她再帶團團去台灣,有指張智霖因拍戲未能同行,靚靚笑說:「佢係度都無用,剩係識話點解咁早起身,去邊度玩。」靚靚積極減肥準備接拍新戲,她說在上海時好忍口,現在已瘦掉五、六磅,希望再多減五、六磅,自己太瘦的話會很恐怖,笑言:「要有少許肉地搵手,不然很易有危機。」



黃宗澤與鍾嘉欣都客自有粉絲捧場。

## 粉絲不斷大叫靚女 鍾嘉欣感尷尬

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由黃宗澤(Bosco)、鍾嘉欣與樂瞳等人主演的無線新劇《護花危情》將於下周播映,昨日眾演員到商場宣傳,大會安排臨時演員「突襲」嘉欣,幸有Bosco出手相救。昨日黃宗澤、鍾嘉欣都各自有粉絲捧場,現場嘉欣粉絲不斷大叫嘉欣靚女,令她甚為尷尬。

早前新劇播出的宣傳片被指太血腥,Bosco與嘉欣均表示是宣傳掉頭,希望吸引觀眾注意,所以內容較血腥,但保證劇情沒血腥成份。近期忙於在內地拍劇的Bosco,表示趁空檔回港做宣傳,對於監製劉家豪已離開無

綫,會否覺劇集變成「孤兒」時,他說:「不會,家豪哥都想來,之前大家都在上海工作,可惜未有機會碰頭。」據現場播放的片段,嘉欣扮演一名情緒病的富豪千金,戀上保護她的Bosco,二人笑言劇中是一對悲慘情侶。嘉欣稱因情緒病關係令角色有點刁蠻,她說:「因為童年陰影不喜歡與人接觸,令人以為我有公主病,所以都幾難演繹。」笑問她會否被指有公主病,嘉欣說:「不怕,我相信自己沒有,而且觀眾是聰明的。」問到Bosco女友胡杏兒有否公主病,他笑道:「沒有,當然沒有啦。」

## 陳敏之期待《怒火街頭》重播

香港文匯報訊(記者 植植)名模Lisa S、Ana R、陳敏之(見圖)及陳祉好(Balia Chan)出席「浪琴錶香港國際賽車」簽約儀式,各人又穿上由本地著名時裝設計師張潔潔(Bonita)及著名帽飾設計師Jaycow分別以四場國際一級賽事為設計意念的晚裝及帽飾出場,並佩戴The Longines Saint-Imier腕錶系列,盡顯華麗優雅。

「索腿天后」陳敏之表示很懷念往年做模特兒時看靚衫、戴靚表、行貓步的感覺。她笑言自己有「三德」,行得、拍得、煮得,是全方位藝人,能應付任何工作。問到是否有結婚計劃?敏之表示不着急生育女。《怒火街頭》將在夜間重播,陳敏之坦言很期待,因為去年播出時,自己沒時間觀看。

## 夏文汐盼得美容贊助

香港文匯報訊(記者 李慶全)夏文汐(見圖)上月接受過透明質酸護理,昨日出席記者會讓媒體見證效果。夏文汐於蘋果肌、虎紋及嘴唇位置注入透明質酸,她坦言感覺看起來精神及後生了,連朋友和子女都讚她精神煥發不少。會接受這項美容護理,夏文汐認為這不屬於要開刀的整容手術,且她注入的份量不算多,不

會變成「膠」樣無厘表情,她笑說:「我都不想做得太誇張,要感覺自然,保留一點瑕疵和缺憾美,我還有點眼袋,不想似個蠟像般!」但會否怕打上癮?夏文汐表示這項護理最長可維持三年,且今次效果已很滿意,不過她笑指希望將來都能獲得贊助,畢竟她這次護理也要花上三幾萬元。



## 馬德鐘與太太赴關島造人

香港文匯報訊(記者 植植)昨日44歲生日的馬德鐘前晚跟一眾好友慶祝生日,而太太也有到場。對於主演的新劇《飛虎》首集有30點高收視,馬德鐘說:「好開心好興奮。雖然跟無線已沒有合約,不過都好落力的為《飛虎》劇宣傳,所以筵開三圍慰勞一班台前幕後工作人員及順道慶祝生日。(問他有何生日願望)他希望自己及家人也身體健康,還有便是《飛虎》收視繼續高及能拍成電影。」

不說不知,原來今日是馬德鐘和太太結婚19周年紀念日,在旁的好友即起哄要他親吻太太,更要求兩人嘴對嘴,場面非常之溫馨甜蜜,搞到馬德鐘也笑言:「其實今日係我生日,為何好似結婚一樣,不過真係好開心,生日跟結婚周年差一天。」在旁的馬太太也笑說:「我結婚時也似沒有這樣錫。」馬德鐘更透露將會跟太太到

關島補拍婚紗相,原來當年兩人結婚時是沒有影的。由於德鐘最近也忙在內地拍劇,所以也打算影婚紗相之外,便跟太太順道過二人世界,因之後他又又要回內地拍劇。問他們是否藉此再造人時,兩人即笑說:「考慮下。」



今日是馬德鐘和太太結婚19周年紀念日,在旁的好友即起哄要他親吻太太。

## 李漢琦與湯洛雯相處沒芥蒂

香港文匯報訊(記者 吳文釗)十四位候選港姐佳麗昨日在電視城進行跳舞舞排,以一對一形式比試,由於大部分佳麗都沒有跳舞底子,她們都選跳大會安排舞步,其中李漢琦表演時像遊魂。相反首位直入決賽的佳麗曾明俐就有備而來,選跳勁歌Nobody。在倫敦拍攝外景時被指欺負李漢琦的湯洛雯,昨日見二人和好如初,手挽手接受電視訪問,李漢琦否認曾說過湯洛雯欺負她,又解釋為調組高興是因為可與另一班佳麗相處。問到二人是否已沒芥蒂,湯洛雯說:「沒事,我們有坐低傾這件事,互相安慰對方。」李漢琦也稱與湯洛雯關係良好,至於與被指爆事件的尤蔭

蔭,二人會否翻臉?湯洛雯說:「不要這樣吧,我們沒有翻臉,大家常一起傾偈,經常有搞笑事發生。」提到王晶與陳百祥因港姐素

問題鬧翻,湯洛雯認為每人的審美眼光不同,她決定參選已預計有人批評,但她也多謝叻哥讚美。至於她是否有自覺平凡,她說:「每人的優點不同,喜歡該種類型女仔的就會覺得她突出。」問她自覺優點在哪,她笑道:「可能高度吧,我頭大又面大。」此外,昨日見林泳淘大腿上有大片疤痕,她解釋不小心被電髮夾燙傷,現擔心影響泳衣表現,她表示已勤塗燙火膏和遮瑕膏。



李漢琦與湯洛雯,手挽手接受電視訪問。